oAt alLL Actt ued(l s, alitlletorR

Hsoell @A SHis:

€¢/201519, WAleoe HAloNot, col-3 Aadle(l L

19/05 /2010 oll A% Hsn glRL Al WA Hat-cAlgel UlcHs Abld udleuHi ysidad
Yslloll AR scllolloll WABAA UeAR $l dll. 2070572099 oll A% YRG 53 A el Gscl
uiletett GREAR drgel S8 Rl slal Al A dl. 01/09/2033 oll A% 6lWRell 19-00 SCLS
Yellul Hsnal 331 Rl UBA %Y scl wRlclcllHl WAA &d. B ecld GAEAA gl
Hsoal Becll dlflw JYellul 818 2l HAA oldll. Aell Gsd W(Axeld AR 8l A %33
sllcldlal vd $l8ac WloAR- Sl dld wlell @R sl WA B, Ul A WU 3 WA Sl
Yool A HsN gLl YUH cotssioll Bllet-cligset 2UtlcHs A UletHl GAEARIA AN AA 9Qlell
Al AR 32o3lalesos sllell YHIRML oflost dutssiell slneje? Ylsllacl 222 1z sAdlsta
aetetutat GRE ARl A€l daR 53l YRt scHl wUad. Boll et GRE RN 33| Alu

adl.

Que
No.

Option & Answer (With Options)

Correct Answer

1

(A)
(B)
(C)
(D)

Hagl 2ot Actaal A ullreoe HellotRotoll A1ty GUL caulsal slaL
aad?

Raaelat

ys3ls?

He(lot Aot

agUsIUR

(€

H(leAAa

(A)
(B)
(€
(D)

H2llotRot Auy WA Reoe HAlotRotal AMell 5% €120t o(1A
galdcuiell 58 dxg Wl auR GuA( [Aad d 2

doflaR 3clluR

RESIET R L]

L slRsIU

slgule?

(B)

Nao{l Lol oA

(A)
(B)
(C)
(D)

“og W Yclol B” Ulolcl Y clotoll URAML URle] Heecl U Aol
AuA daut QwHAlEld aupg 1R y@ad @Qu wn (R’ Gosalaul
A B. Ul Rau Aed -

22 11

23 %ol

190

22

(A)

22 1AL

(A)
(B)
(C)
(D)

Yol GalotHl dluRLcll 2l Ule] HIW Ll sl AsHoll GUALIL AlA & ?
Aodl{leR

gu

Aecllle?

W2

(D)

WeSo2




(A)
(B)
(C)
(D)

L Aot AR 2l wsl
Y + Bl

el + AL

Y + Aole

el + ol

(A)

Y + ol

(A)
(B)
(C)
(D)

AUlsA2 Yall usldoll 23ullcall dotssl g sl ?
Aol
anlousl
clleqongl
B4l

(€

clatousl

(A)
(B)
(C)
(D)

AlgAe Yaol ue@ oflost sl N yA@A ® ?
goeloc{lal

WQAallousl

Aclls

sldlalsu

(B)

WQAalou sl

(A)
(B)
(C)
(D)

sl 23U HRIAA W@ AAA AHA S Aol AL USAL &cll ?
EVE

asleR

Yrd

UHELCALE

(€

Yd

(A)
(B)
(C)
(D)

3. 1460 o] 8% AW 100 (R cldle] AE RUY 3. .ooovvereeree, AL,
32

40

492

1500

(A)

32

10

(A)
(B)
(C)
(D)

AULSelL GULE 20Lall Sl2o] AURYA 53 & ?
Fe20s3

Fe20s. x Hz0

Fe203.H20

Fe20310H.0

(B)

Fe203. X Hzo

11

(A)
(B)
(C)
(D)

AU sA2 Yl Ul ad vUAEL oiyoito(l AW g & ?

WA ALl Aydl A As wullet 2wl

UWAdl Aol WA UR sclcloll Eldl B Bula

Sadod el HIsA

WAL ALlaAloll Het Al ULl U wslell WA uR Bivll wél

(A)

URAEL A3auHl
Aydl A As yHlat
auél

12

(A)
(B)
(C)
(D)

AlgAe Yaol uedlQul aundl Weadl sl el SlARletsns sl
wua B ?

gluclell elol

gluclloll Ao ol vlucloll oa @Lol

ol ©luclloll ellol

wAeell wenell etol

(€

A8l LUl @LoL




13

AR s el
R@QA
RRE@AE
R
OECE

(D)

RRy(Asll

14

% tlgall el ud wusyel ugddl sl da sl o1l wauid 8 ?
A(A04lclls

LTRNIVCEN

gaAsglA2s

slsglclls

(D)

slessLslclls

15

(A)
(B)
(C)
(D)

The period ......ccccevververnenn Over, the teacher left the class.
be

been

having

having been

(D)

having been

16

A gA2 A2 olollalel ol Actiniell 58 tldell GUalol scUHL widdl
aell ?

as

Als

AjAAan

sluR

(A)

as

17

AR 220 A2 Yuwl Ao WU AN sl 5290 ?
lladl@a

Yau HIA

G wd

dldal uvnadl od oA

(A)

ERIEGE!

18

(B)

g€cll Ao Gaalraulet AR s (Fecuui wad ] ?
@3U

%9

WReiER

Uaueled

(A)

™3

19

Yol £12Ulet UUR dsAA WA oll§al AMAAR BUR Ualalclls]
Hleslat Slsell sl elol asl i B 2

clgdlol as

sLe1R

ocdlaR

wed slgfe alaelR

(D)

WA slefe dlalelR

20

(B)

(D)

oatoflo(l s ULl olld %3 2 Al stcat Ul sl s(Aodl B 2
GuiaisR w1l

ol2LlEsR

SogAld it

weRAM

(B)

ollelE SR
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21

glsatl WA oll§ U AURA ANsaldl udell 58 Ul %331 B 2
allslal

(Lot

3ofloL

(A), (B) ol (€) it [Aseql

(D)

(A), (B) Aol (C) dAMIH
@QscQl

22

(A)
(B)

(D)

glsul aNsclldct U6l ywfluiell As AU wuadl 531 AUy QA 531
AP Wscal Wl ay sct scllol sucl sl AU 1R %370 & 2
ANA AUR

BMee AUR

Aucllal AuR

&y AuR

(€

Aucllal QuR

23

(A)
(B)
(C)
(D)

ofRAAML clclld ARlell adlae M dAlddal sl Alucumi
Al B ?

2010

2006

2009

2007

(B)

2006

24

gls? %l AuR Qausaul [[Axsa g & dl detl g s12el &8 ub ?
scll ¥sclloll sHAML steoue

WEA slefe dlelolre] w0 AL

lslol ubate] w0 ALl

(A), (B) Aa (C) dAiH [@Aseql

(D)

(A), (B) ol (C) dAMIH
@scQl

25

ABdRHL RUAA WS LA, (332 gollRozA - 20174{l YU SR
ol ¥12ote] ollid sl

@z secll

olldn aieflR

Al aul

3cls Aol

(€

Al ol

26

ubaloll Alclol yanoe ol g A B ?
AUR Qusla

GLUsAd AUR UL all

Qur gal ud

AU wenell sty auld s?

(B)

QLRUSIAA AUR
AN afl

27

(A)
(B)

(D)

$2@ glRL A3 AUR Yall Aot UG Slall 9dl uQl wene{l oy auld
scl ol2ll Aqf s120L.....

ougs cglen

wgs A

$od2AR AU

28 gl

(D)

28 gl
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28

(A)
(B)

(D)

U AcEq] Q23U wuudl.
uisq

1stlaqg

waslal

HQRL

(D)

L

29

$0AAR A2 Ul S cdledlo(l Yooz USl wLIM aBdd AUR A
YU slott Aubui wad 82

$o2 QA

wygs A

$o2 ol AESS Aol AUS As ¥ UHA

Sleell QL AUSHL wladdl o2l

(A)

$02 A

30

(A)
(B)
(C)
(D)

Change the degree: Sleep is not less necessary than food.
Sleep is at least as necessary as food.

Sleep is more necessary than food.

Food is less necessary as sleep.

None of the above

(A)

Sleep is at least as
necessary as food.

31

$1Ylot AsMef a2 Al clotldcd Sl ] ?
Alvis

RelAQy Blevsilan

aAls$

widls

(B)

RAAU
Blet/siHlan

32

(B)

algeell ol 3cll Aol s & ?
ERANEEIRTI

AWl Auey ALl

A2lal

ol &lcflos otell

(B)

W2l Anes
A22lat

33

AU VA YR 36O AHIAAL AU Udell Udclle Slofl uMal % A

?
AR
ArAUEA
Aguld
Alsuell

(A)

IR

34

$1lol Asueil s2ul AcRa ‘clotol sl dd saR saUul A & ?
§lGo2ol AAR

gl Aad

SldlogjeR AR

$52 AR

(A)

$lBo2 ol AR

35

(A)
(B)
(€
(D)

‘eUq MG AUA - sE Alaudl.
acdHletgéd

AHLASEA

QcisEd

Qg

(A)

AcdHlotgEd

Dt.
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36

3ol AsH Ul W@zell AYs ARAHL wd el Uesicellr AU
sclloll Rgid UR sl dle? R sl ouHel wWavuad & ?
RAglsc

N85

AR AU

dl au

(B)

IR EE

37

Yaol 2oletl Wlotl AsHoatl 501 A AHLeA A slet Aniel
olollalcllHl wld 8 ?

cligy

AU R

A

WellRellot 02

(D)

WellyRelot 012

38

(A)
(B)
(€)
(D)

QoSBUL Soeale ASRKUARReAL S sotHl 2ol 52 YouaR el
HA B ?

e
m
r

(B)

39

Sl 28 WA el HIZ 88 SlettsUell GUDL scUHL 1A B
?

Slseslot

Ul Aos A2
o1laL

o5 W22

(B)

WA Aos A2

40

(A)
(B)
(€
(D)

2| DICTIONARY 2l6€a 1234256789 515 ole1? glRl €alcicumi auad dl
ORDINARY 2l6€a 58 3ld alcl asta ?

59126789

58126789

57326789

56126789

(B)

58126789

41

(A)
(B)

Yool oML Wlotl A sHa] ULt 58 wRAUA &g (dcllae B ?
Yarl Asuall «(1A

Yol AsHe{l GUR

Slelladl Asusdl 12

S1lot Asuell wen

(B)

Yall AsHoll BUR

42

AWlotl BAsHHL M2 AcA udl Ysi8 aAct Wél siaal g
alue ?

oy ARy

algdls ARS

AR

well

(€

ARt

Dt.
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43

QAdoll’ saul WRRS12e] GUatlH B ?
HQ2182 el Mg

YRl dudRlew NBEa

o.s. 6L81R

adellsR cleis? €d

(€

ol.5. 6L5R

44

(A)
(B)

(D)

Al ealdd euolHigl sl edl WAz RUAsse{l uAML lal HAAl
adl ?

ugs 2ot

AR

oS 52

R@os2 Au

(A)

ULEFsR 3ot

45

(A)
(B)
(C)
(D)

Give plural form of: ‘grief’
griefs

grieves

griefes

grief

(A)

griefs

46

HeAH 5Eoll WS WlgA2 Yall AUl 6QAcde RAS] Wlet sl Alell
HA B ?

e R@Assell Guz

goslol Asuall o1

e U Srdalel RASe( A

Sleladl Asuedl 12

(€

e al 1Y9let
RS20 c

47

A gA2 Yl AsHell sl RAAS2 UR ARR &l ol ?
SRRVEIL]

e

oQod2

oQode AUY w2

(A)

19 3et

48

(A)
(B)

(D)

ANA - 201741 Rl asiutlatsll oiRoneites HEL gl ellRde(l Al
W3l Aseetcle AlsiURl sclMl L], L 26ld sl a1l v B.
A4S - ollll
alldlls - Astloll
aldlls - AAS
ollofl - eltaldl

(D)

Yotloll - oltatdl

49

(A)
(B)

AU gA2 Ysol AsHoll sAl RAS s o [Bnl sl sla & ?
e Ao oQAode

6Qode ol 1Yl

@2 Aol Fryalet

e, 6Aode Auy 192l QA

(€

e el 1Y9let

50

A wellale Rl s:1@ sl Ul
§ auellale 2y 8.

& auellale aula

el wellale s,

el auellaie vl wuad.

(€

el 2elale
vyl
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51

AL A oQode Auill olotlalctdl wa ] ?
R Ay dofls

R AMY AMUS

0R AUY RS

g5cl 012

(A)

R0R AHy olls

52

AlsAe Aol Slelladl AsHul Qe eollui 20l el Sl o1l ?
ool

wea oll$

Slella?l Aget

ubal

(D)

u59l

53

oA A%Aell URRL Rectta oA ealdet Feall U8l sa Bects(l
&€ udl otell 2

ololl U sisl

YosotolR

Ul sisl

3wl

(€

Ao 8161

54

WSl Ae ullg A’ Slallsy sl dscAcd s B ?
e RAssell Gur

goslol Yleoll Gu?

Slelladl Asuai

ot YReoll Guz

()

Slelladl AsHMl

55

(B)

tlol WIS AU WLARHL FRclcll sAL Bl AHL EHA sAAU D ?
deL
w Rl

Rl
GeR

(B)

wn R

56

2lu ulls 3ol stald Al R ololloL AsHHL g AU WA B ?
alolaL AL dud sl s

dlotdloL AsHell slotlotul oL al

ool Aaq $2q UL ANA

alolaL gl UR el

(A)

61311 AL cdtld
we sl w2

57

(A)
(B)
(C)
(D)

UldRRARPA A3 AU WU g 8la B (Ll 2
210 x 297
297 x 420
420 x 594
105 x 148

(B)

297 x 420

58

(A)
(B)
(C)
(D)

WefARs ol el 2 Al ?

s S0l UAolo] JULAR 50l

HIA 3ULAR $RallR

As elruHill ofley UMMl ofdle 50112
As Aldal Wetloll oLl el ouetiz

(A)

Us Aol USolo]
3ULAR $R0lIR

Dt.
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59

Yol ela utctofl sl gf GRRaMl wa 8 ?
AsyuR

ERE(E

FVETGE

AR

(A)

AsyuR

60

(A)
(B)
(C)
(D)

Give the Noun form of: To bear
bearity

bearable

bier

born

(€

bier

61

Grid selle] ®g3(l (A Yol srcll AL AURGN GUALL sl (Bcllas
@A ?

AR AUR

gloL QuR

doss AUR

AU AUR

(D)

e QUR

62

(A)
(B)
(C)
(D)

‘SERBW AU HIU QUL
18 x 23

13.5x17

15x 20

20x25

(B)

13.5x17

63

st AxAall YuAriA13l [Qevaeus 3wllell URSIR glRL %Y sl
UAA BELAUA 2017-18 BocdA IAZA A HEAH cdlatl URARIA

75 ALHl220ll 2ellNoe ¥ sA2 HI2 AU USSR slRL el 32l
USLA WU clle] sRLCUMl uLc] © ?

3. 243 A

3. 3.42 AW

3. 3.24 Alr

3. 4.23 Alr

(D)

3. 2.43 AW

64

(A)
(B)

(D)

AUR Aecl . A AU, A2A dA g uMAl Ol ?
o AR HleR

ol lse§ e

i lscor e

ol ud HleR

(A)

AH AR HleR

65

(A)
(B)
(C)

WHAO Ulcloll SLAHL 58 Gllold HIZ Yvld AL ?
@Sl

cyLudlel

Alsaldl

uaLalldl

(D)

uglalldl
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66

AUR 58 Rl auR udecusdl 2 & ?
Aset Rauui

Al el Y8t Rauni

Aot Axe AU Ll et B aumi

(A), (B), () U8l Asuwl Zauui o8l

(A)

Aeset (ol

67

(A)
(B)

(D)

AU dlollad duld ¢ JAAA atstHl tesl £ scll wgA2 AAHL 58
SlaugS ysauui wWa ® ?

glel Ac

Yl OS2

Slgeslat

Yl cAsla

()

NETB

68

(A)
(B)

(D)

oAU Vol Avclle] HRQL Slal Ald] U B ?
AUH duAd

slaRUl@ s

HslotorRul@st

(A), (B), (C) L™

(D)

(A), (B), (C) clHLH

69

(A)
(B)

(D)

AU GUR Y Al Yarl Wl 58 ualdal dd AU U Ysie A B ?
WollR2tet

A sALsLsRatet

glualet

(A), (B), (C) AHIH

(D)

(A), (B), (C) clHIH

70

(A)
(B)

AUURIY Bl Ad ¥UR]" clisele] AR cisat wlLal.
AN Bl At 0Ly,

AN Bl At 2L

AN U A aLellslL.

AN ] At ALl Rl

(B)

A Al 2Ad
RUL.

71

A2 Wy veslaal g 59l ?

Wodl A2 g W SlalsA stdd 59
wWEHL ARt GARA

WML 2 Uo2l8et GRRY

Yokl Acl AUR UR w{ld ulas: siedl

(A)

Aot A2 g Y
Sl sllRd s

72

(B)

YR AUR UR 6l ¥clcll % W életl Yot sA0ll vatc uiotofl
UR AR Al Aa 9 sdal ?

slrecllsRatel

Sl Ac{letsRatet

AlsloL

Wloscllol

(€

ALslaL

73

565 A1 vldl ® A weudl.
Yesl - Hl ot

i - Aot

Re - (ot

cusell - =t

(€

et - Aot
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74

(A)
(B)

(D)

58 Alal@sdl AP a1 WAeatl Aed cd) usdl ol 2
Gsall

A@04lclls

satsl cogetaoll

HENE G

(B)

M[RENEEIE

75

(A)
(B)
(C)
(D)

Change into passive voice: Who taught you grammer ?
By whom did you teach grammer ?

By whom were you taught grammer ?

By whom was you taught grammer ?

Who taught you grammer by ?

(B)

By whom were you
taught grammer ?

76

(A)
(B)

58 8lulle] AsRl scuel dld se@R HAOA ?
AL + WRAal

A + o

A + 6AS

AA + URoel

(D)

AA + UBoel

77

ol iU sl sl el HA B ?
gscl @2 UR

@2 U oAode UR

g2t RAAos? UR

YRd 4AA AUR UR

(B)

W2 el 6o UR

78

AU [@AscHigll »ARjue AuRllell dacsal s8 ® 2
AR UHY

dall sl

slueuse

Aol Yz

(B)

derll salRl

79

(B)

AlsA2 Yal 2o usl A ealdct Ul s8 uBBal s3l astdl 2l 2
Aol oAloL

Aad ysul

syelol Yanl

As6)s Yawl

(A)

AasofloL

80

‘¢ ol Gl Aot o RN clgae(l eudaus UL el
& olld, ol ol

Rl ol w3 !

R ot AALR] A ol % ollcl]

ollell, s, A g oA !

(€

R ot e a
ol % Wllcld

81

wg2oll Yaul srall HI2 sUl ustell Wl crurell (dcltas ® 2
Nelells wél

edla wél

WAY el

s wél

()

YAy wél
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82

Acte(l ALY Aotl ad goflde sl S 2
(A) e
(B) ofln
(C) awu
(D) eUoel8et

(B)

Al

83

R Al Sl AU AAell 5L (PectMi wdd B ?
(A)  aotiusisl
(B) eanatoR
(C) oellole
(D) =Ruwsle

(D)

Ax¥sle

84

Hollew 2llesll Gullol sl i 8 ?
(A)  yarl yauur dd3
(B) A2le Uslal s2al
(C) e ua sAsde o(1A UsloL ddld
(D) Auz Ax uz Uslo 33

()

W2 el oAose
o{lA sl 3%

85

o2 53 Aslal 2ellglol Aletall GUAL 52 B ?
(A)  dlsAes
(B) actarAu
(C) Azeusse
(D) siacd uu

(D)

SRAEA 3Y

86

AlgA2 AAML ‘SoAloU UlBal LU scMl A B ?
(A) @2 e 5l aud
(B) w2 dal 6@ske stacll auad
(C) ocQodeoll WsUSES €120l
(D) Ul AUAA dHH YBRA avd

(D)

W AUAAA AHIH
y(sadl aua

87

weal Alsl uma Y8l 2Avll s3lell Guanoi Actell da R 58
yBBaell Weoll aauagl aad ?

(A) Acxlletsa ulBal

(B) Qe dlauGe ulsal

(C) sl cllazuGe ula

(D) el o3y AuRHL clleteflal 211 ysl 2wl

()

slal dlardlGe
ylsa

88

AU @Qseuiell wal Adsal cist 0Ll el
(A)  Aud VU 2 @R dJRl calel @A .
(B) ud Ul & Al 9Ll catel FAR et
(C) Aud VA 2 Ae@ ol datl RAR L.
(D) Aud VA & & Al 9l detl AR awa B.

(A)

Ald WA s U
Bl cakll RAR
UL

89

A sA2 Yaol A2tett 1ot Asuui urAre $1Go2et AR FHL 32l
SAA ¥l S ?

(A) eR 50% Al 60%

(B) ueR 10% ol 15%

(C) 2ueR 70% ol 80%

(D) 2R 30% ol 40%

(D)

W22 30% Al 40%
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90

(A)
(B)
(€)
(D)

(X+3) (X-8) = veeeeereererrerrerreraenns
x*+11x-24

x2-8x+24

x?-5x-24

x>-5x +24

(€

x*-5x-24

91

0R 6Aodeall 01Ra gollygl AUl Yo RAAML waatsll (Seudlllél
Ular) Al Hiudl sl AsH AU B ?

by

AR sLéan

. AN,

Baun

(B)

AR sléaAn

92

QU ussla Yaol AoAHl Wsccl ALl etdl gAvcll usdl veel
Rl ¥ Al Yol UG Asd ol A Ul sAL oMl v & ?
A wlet

PRI

ofluR wilet

28 Hlel

(€

A uR wslet

93

(A)
(B)

(D)

og2o(l Qe LAl 2R 2WAet, HBoRL, A A 6As Yl el ad
YRd sclell sl Al 58 w2 sl 220l B A sRLall el Guallal
g9l ?

ot Veol

ot Aol

s 2ot Adla

slcge Adlau

(B)

Blot Aol

94

(A)
(B)

$1loL Asuatl M AAR UR AUSLAA HIARlS sl sclRell 92l USEL
slold drllalrk $1S0IR ASRUL YRd Udl lal HA 8. il viua 9
sdcld ® ?

WU

o2

Al ua AWEU

all-y

(€

Al ua ¥

95

YEHIRAR oll uFs SR &cll ?
lRiloue

RRle Ml
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